На днях на территории Кирсановского района Тамбовской области произошло дорожно-транспортное происшествие с летальным исходом, унесшее жизнь молодой девушки.

В этой связи, следователь следственного отделения МОМВД России «Кирсановский» капитан юстиции Кузмин И.А. сообщает о том, что по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшего место 07.06.2023 г. на автодороге проходящей по ул. 1-й район, с.Шиновка, Кирсановского района, Тамбовской области, с участием легкового автомобиля «КИА РИО», водитель которого, молодой человек 1999 года рождения, во время движения допустил наезд на дорожный знак и растущее дерево, в результате чего на месте скончалась его пассажир – девушка 2004 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 Уголовного кодекса Российской Федерации — нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортного средства, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Кроме этого, следователь Игорь Кузмин напоминает о недопущении подобного рода преступлений, что влекут в свою очередь привлечение к уголовной ответственности, за которые следует наказание в виде реального лишения свободы, а также о необходимости всех участников дорожного движения быть осторожными, бдительными, знать и соблюдать относящиеся к ним правила дорожного движения, что позволит сохранить безопасное передвижение в улично-дорожной сети и обеспечит сохранение жизни и здоровья, являющимися главной ценностью человека.

Начальник ОГИБДД

С.Н. Степанов